

Oficinas: Méndez-Núñez, 23, entresuelo

Director: EMILIO COSTA

Talleres: San Fernando, 28

Las fuerzas que serán repatriadas

Entre las organizaciones militares que llevará a cabo el mando, tenemos entendido que figurará la repatriación de la fuerza que excede a la plantilla de Pontoneros destacada en Axdir; la marcha a la Península de los cuotas y los más antiguos de los reemplazos ordinarios, dentro todo del límite de plantillas, ya que estas han de ser incrementadas con la llegada de los nuevos reclutas. También se dispondrá que sean plazas montadas los oficiales comandantes de los trenes regimientales en atención al crecido efectivo de ganado que han de tener estas unidades.

Los soldados acogidos a los beneficios de la ley de reducción de servicio en filas van a venir a la Península de un momento a otro.

Van pues a venir todos los cuotas y reemplazo del 22 v 23. De Melilla nos confirmamos estas noticias con relación al batallón de la Princesa.

Quedarán allí unos doscientos soldados hasta el mes de febrero con el fin de reorganizar con la ayuda de otros cuerpos los disueltos batallones de Ceriñola y San Fernando.

Incendio a bordo

Valencia (Teléfono).—Ayer produjo un violento incendio a bordo del buque de la Trasmediterránea «Torras y Bagés» por la explosión de un barril de clorato de potasa, que constituía parte del cargamento de dicho buque, y a consecuencia de haberse desembragado uno de ellos en las operaciones de descarga.

Los primeros momentos fueron alarmantes, pues las explosiones se sucedían, y una densa columna de humo salía de las bodegas 1 y 2 de dicho buque.

Fue inundada la bodega para ahogar el fuego.

Uno de los hombres que primero han acudido ha sido un marinero extranjero desembarcado, cuyo nombre se ignora, y que llevando una manga de incendio, ha entrado en la bodega, donde ha quedado asfixiado.

Ha sido conducido en la canoa de los prácticos al mando del señor Pérez Fuster, a la Casa de Socorro del Puerto.

Hubo tres heridos leves más.

El futbol trágico

Torrente (Teléfono).—En el campo de futbol celebrase el domingo por la mañana un partido de entrenamiento.

Un jugador llamado Jesús Chnliá Chordi lesionó involuntariamente a otro equipier.

Inmediatamente se le prestaron los auxilios de la ciencia, pero desgraciadamente, a los pocos momentos dejó de existir el desventurado jugador, que se llamaba Manuel Peris Torrijo.

Córdoba (Teléfono).—El domingo jugaron un partido de campeonato el Electro mecánico de Córdoba y el Deportivo de Cabra.

Ganó el Electro y su guardameta, de la emoción del triunfo, se sintió de pronto presa de un ataque de asistolia, tan agudo que falleció.

ORO VIEJO

TAL DIA COMO HOY

1834.—Por orden del Rey don Jaime II de Aragón, Gombaldo de Cutenza, prende a los Templarios del Reino de Valencia. En esta entonces villa de Alicante, dichos Caballeros Templarios poseían un suntuoso edificio en el sitio que hoy ocupa la Ermita del Socorro (Aarrabal Roig), y otro edificio en terrenos en que está enclavada hoy la calle de San Pascual.

VIDA DEPORTIVA

Unas declaraciones del Deportivo Eldense

Sr. director del DIARIO DE ALICANTE.

Muy señor nuestro: conocedores hasta la evidencia de su benévola atención hacia este modesto Club y teniendo presente su gran entusiasmo por los diferentes aspectos deportivos de nuestra provincia, dirigimos estas líneas con súplica de que sean acogidas en el DIARIO de su digna dirección, para conocimiento de todos los futbolistas alicantinos y muy en particular de los que componen los clubs integrantes del grupo B en la sección sur.

En carta recientemente publicada en esta sección por don Vicente Pastor representante del Hércules F. C. en la que se nos alude en forma grata que nuestra modestia agradece, quedan patentes anomalías acaecidas el domingo 22 del actual en el campo del Elche F. C. que fueron origen de protesta elevada a la Federación Valenciana.

La carta a que hacemos referencia ha sido contestada por señores de Elche volviéndonos a aludir sin que para estos como para los primeros podamos reservar nuestro agradecimiento.

Por otra parte los dos primeros números de Elche Deportivo con gran acierto definido por este DIARIO, nos hacen conocer protestas elevadas por el Elche sobre el Hércules, y sobre aquel por el Crivi en los partidos celebrados en el campo de los primeros.

Además en los aludidos números de Elche Deportivo se anticipa que en su día se hará la protesta correspondiente al campo del Deportivo Eldense.

Todas estas zarandajas perfectamente reglamentarias pero en su totalidad contrarias al buen deporte nos obligan a hacer público que por lo que al Club Deportivo Eldense respecta se limitará a jugar los partidos cuyas fechas han sido previamente señaladas, absteniéndose en absoluto de consignar protesta alguna en las actas de los mismos.

Cualquiera que sea la actuación de los elementos directores del futbol regional aceptaremos con agrado, no la solución amañada en beneficio del que pueda disponer libremente de la distribución de unos puntos que en el campo no supo o no pudo conquistar sino la opinión sensata y altamente deportiva que los juicios rectos, desprovistos de toda pasión, en su día emitirán.

No habiéndose fundado este Club para mas luchas que las nobles y desinteresadas propias de nuestro deporte, si la actitud expuesta no fuera suficiente a apartarnos de todas cuantas anomalías dejamos señaladas, con harta dolor llegaríamos a sepa-

rarnos totalmente del actual campeonato.

Quedámonse muy reconocidos a su atención suscribiéndonos suyos afectuosos s. s. por el Club Deportivo Eldense,

Angel Vera Coronel
DE TORREVEJEA

Con poco público, como en los últimos partidos, se ha celebrado en nuestro campo el tercero de campeonato, del que ha resultado nuevamente victorioso nuestro «once» que se ha presentado incompleto.

A la hora fijada y a las órdenes del colegiado valenciano don Luis Fernandez, se han alineado los equipos en el siguiente orden.

«Fortuna»: Berbejal, Roselló, Gorgé, Martínez, Giner, Gozalvez, Sirvent, Arreiciado, Carratalá, Coloma y Prieto.

«Torrevieja»: Martínez, Sala, Lucas, Vallejo, Vico, Armando, Cerdán, Octavio, Gomez, Torres, y Pareja.

Corresponde sacar a los del Fortuna que aún no han sacado el balón de la circunferencia, cuando Octavio se apodera de él y rápido lo pasa a Torres que, al chutar, es cargado y el árbitro pita un fau contra los forasteros, cuyo castigo Torres lo convierte en el primer tanto, de un bonito «tiro» de ángulo que Berbejal no puede parar.

Nuestra defensa despeja una arrancada de los forasteros, que acaban de defender un corner contra su puerta.

Las dos líneas de ataque se lucen haciendo preciosas combinaciones que el público aplaude justamente. Nuevamente se apoderan los nuestros del balón y Torres lanza otro disparo que hace pasar la pelota rozando el larguero. Los medios torrevejense comienzan a animarse dando al mismo tiempo juego a sus delanteros, que se encargan de dominar el campo enemigo. Los alicantinos van apretando poco a poco.

Nuestro medio-centro coje el balón, dribla a sus contrarios y lo pasa admirablemente a Torres quien, matemáticamente, lo despide al marco alicantino envolviéndolo en las mallas después de rozar los dedos del portero y el larguero de su puerta.

El dominio va elevándose en favor de los locales; y así mismo el número de tantos señalado en el marcador; pues Gomez se encarga de apuntarse el tercero al rematar un centro de Cerdán.

No obstante este tanteo, los visitantes no desaniman, y en bonita combinación llegan a nuestra puerta formando una «meie» que nuestra puerta deshace, saliendo entre todos despejando el peligro.

Tres corners, seguidos, son tirados a nuestra puerta y defendidos, respectivamente, por Vallejo, Vivo y Martínez, terminando con este resultado, el primer tiempo.

Comienza el segundo tiempo y al poco, la puerta alicantina espera tres corners que nuestros chicos no saben aprovechar. Los del Fortuna ponen todas sus energías en el juego por conseguir hacer algún tanto; pero es inútil: ni nuestros defensas ni el portero dejan pasar un solo balón. Nuestros chutadores y algunos medios se dedican a jugar individualmente: Torres sufre la distinción de un tendón al fallar en un chut, Octavio no chuta nunca bien y Vico tiene la desgracia de tocar el balón con la mano en área de penal, y el árbitro cumple su deber. Pero los forasteros, sin duda,

se emocionan al verse con un tanto, y tienen la desgracia de que el antedicho castigo vaya por alto.

Vuelve a salir Torres, y en un nuevo avance de los de casa, recibe aquel un pase de Octavio y marca el cuarto goal, de un marcado chut al ángulo.

Y después de parar nuestro puerta un «zambombazo» de sus adversarios a un metro de la puerta termina el partido con el expresado resultado.

El capitán del Fortuna nos dice: Hemos estado muy desgraciados; reconocemos que el Torrevieja es un buen equipo, pero debíamos haber ganado porque hemos jugado mas.

El árbitro señor Fernández: créame que es el partido que mas satisfacción me ha dejado, el público correctísimo los equipiers muy valientes y muy nobles, de todos me han llamado mayor atención el portero del Torrevieja y el interior izquierda que es una notabilidad, todos los demás muy bien.

Nuestro buen amigo Perez Ruso, entrenador del Fortuna nos dice después de felicitar al señor Fernández: no ofrece duda el partido de esta tarde; ha ganado quien ha jugado mas; nos faltan cuatro jugadores, el público muy bien.

La de nuestro capitán: El Fortuna juega bien; pero nosotros hemos teni-

do un primer tiempo muy bueno; hemos perdido algunas ocasiones y sobre todo la desgracia de no poder alinearnos en ninguno de los partidos de campeonato nuestro equipo completo, el árbitro muy bien.

La nuestra es, que es este un partido lleno de entusiasmo y buena fe, que no ha podido ser la intervención del señor Fernández mas imparcial y acertada y que nos honramos con que los forasteros elogien a nuestro público. De los equipiers todos han jugado admirablemente, sobresaliendo por los forasteros Giner y todos los delanteros: por los nuestros Martínez,

Torres, Armando y la defensa; Vico también ha sobresalido en el primer tiempo, y Vallejo a ratos. Si nuestro equipo estuviera completo otros resultados serian los que «otariamos» como los «buenos», pues según ha llegado a nuestros oídos, un nuevo periódico deportivo de Elche no nos conceptúa así, sino todo lo contrario.

No comienza mal ese semario ilicita, pero... nos importa poco que, sin ofendernos, hablen de nosotros, para ellos toda su sabiduría. Nuestro interés no es mas que llegar legalmente a donde podamos.

REFERINO SOLIVALLÉS

NOSOTROS Y LA CENSURA

PARA EL SEÑOR GOBERNADOR

Hoy recibimos la siguiente comunicación:

Señor Director del periódico DIARIO DE ALICANTE.

Muy señor mío: Por orden del Excmo. Sr. General Gobernado Civil de la provincia, le comunico, que en lo sucesivo no salga a la publicidad el periódico de su digna dirección sin haber mandado antes todas las galeadas completas a la previa censura, incluso la información telegráfica y telefónica, haciendo a usted responsable como Director del mismo del incumplimiento de esta orden.

Alicante 1 diciembre 1925.

El Censor,
Pedro Tomás

El DIARIO jamás ha salido a la calle sin someterse a las decisiones, no siempre justas, del señor censor contra el que hemos tenido que protestar no pocas veces. Esa comunicación nos ha extrañado grandemente por lo tanto. Y al señor gobernador, con todo respeto, debemos decir que lo mismo que nos recuerda el cumplimiento de nuestra obligación debería recordársela al encargado de la censura.

Hace días, pocos, nos tachó una información que autorizó en otro periódico local, de la noche también.

Y no más lejos que ayer anduvimos locos buscando el paradero del censor durante toda la tarde sin dar con él, viéndonos obligados a dejar en sus oficinas, con una nota marginal, el número que someti-mos a la censura.

Bien está, señor gobernador que sea para todos igual la justicia. ¿No?

Aginaldo del soldado

Donativos recibidos por la Alcaldía al iniciar la suscripción acordada:

	Pesetas
Suma anterior	3.542'50
Cámara Oficial de la Propiedad Urbana	55
Gas Alicante S. A.	50
Don Luis Corno	15
Sr. Delegado de Hacienda	25
S. Canal de la Huerta	50
Unión Cerámica Alicantina	50
Sres. Luxá y Cia. C. L.	25
Alcaldía de Santapola	75
Don José Guardiola Ortiz	10
Señor Hijo de Juan Guardiola	50
D. Francisco Arqués Gueri	10
Sres. Herederos de don Vicente Chapaprieta	10
Don Manuel Mora	10
Don Rafael Ayala	25
Caja de Ahorros y Monte de Piedad	100
Don José Soler Varó.	10
Don José M. Laguna	25
Don Andrés Ruiz Bayle	25
Colegio Provincial de Médicos.	25
Admón. del Teatro Principal	25
Sres. jefes y oficiales de Sanidad Militar	25
Sres. jefes y oficiales de Intendencia Militar	25
Don Luis Ramón	10
Salón España	25
Don Antonio Campos Aznar	25
Sociedad Petrolífera marca «El León»	50
Compañía Singer, de máquinas de coser.	25
Don Marcial Samper.	25
Comandancia Militar de Ingenieros	25
Don Alfredo Silvetti García	25
Suma y sigue.	4.512'50

La alcaldía, dada la premura del tiempo, vuelve a rogar a quienes fue-

ron invitados para que envíen sus donativos lo mismo que en años anteriores, y a quien simpaticen con la idea, que se apresuren a entregar las cantidades que tengan por conveniente, en su secretaría particular donde continua abierta la suscripción.

EL TIEMPO QUE HACE

DATOS DEL INSTITUTO METEOROLÓGICO	
Temperatura máxima al sol	23'3
Máxima a la sombra	17'6
Mínima a la sombra	4'8
Recorrido del viento	20'1
Evaporación en milímetros	1'8
Presión barométrica	763'3
Lluvia	00

El «Clásico» herido

Alcoy (Teléfono).—Ayer se recibieron noticias alarmantes de haber sido víctima de un accidente automovilista en Salamanca el diestro alcoyano «Clásico».

Anoche hubo informes tranquilizadores que daban cuenta de lo ocurrido.

No fué más que al dirigirse a la finca del ganadero Escudero con el diestro Moreno voló el coche y resultaron ambos ocupantes heridos leves.

Maison Dorée
DESAYUNOS
APERITIVOS
SALIDAS DE TEATRO
Calles, Mayor y Pádtlla

Centro de Negocios Mavarrete solicita inspectores productivos a sueldo o comisión. Dirigirse por escrito y con referencias al apartado 179.—Alicante.

VALENTER
TONICO RECONSTITUYENTE
INSUSTITUIBLE
EN
Inapetencias, Estados anémicos,
TUBERCULOSIS INCIPIENTES,
Neurastenia, CONVALESCENCIAS DIFÍCILES.
En farmacia y droguerías.
4'75



Cuartillas de París

Mi amigo, el persa sublevado

Conoci en Ginebra a un Riza Khan, que debe ser primo hermano o cosa parecida del actual Sha de Persia, a menos que ese apellido sea entre los persas tan corriente como el de Pérez entre los españoles o el de Duval entre los franceses. Mi amigo el persa era príncipe, y seguramente lo seguirá siendo, y representaba a su país en la Asamblea de la Sociedad de Naciones. Naturalmente, a mí no me cuesta nada llamar alteza a un persa, sobre todo cuando se trata de un príncipe que tiene un aspecto vulgar de hombre aburrido y arruinado que no sabe lo que hacer con su título. Antes de conocerlo yo, debía tener muchos más títulos, porque un buen día comunicó la Secretaría de la Sociedad de Naciones a los periodistas que, habiendo decretado el Gobierno persa la supresión de todos los títulos nobiliarios, el delegado de dicho país rogaba que en lo sucesivo le apesemos el tratamiento y solo le llamásemos Su Alteza el Príncipe Arfa Mirza Riza Khan. Conmovidos por esta prueba de modestia, unos cuantos periodistas españoles acordamos llamarle el Príncipe Arza y Olé. Como nuestro hombre no sabía el castellano, cuando se lo dijimos le hizo bastante gracia y comprendió que la prensa—considerada en la Sociedad de Naciones como la palanca del universo—empezaba a preocuparse de él.

Llevaba un fez negro que no se quitaba nunca, y ponía gran interés en todo lo que se trataba en la Sociedad de Naciones. Su principal preocupación era que su país estuviese representado en el Consejo del organismo de Ginebra, y allá iba él con su gorro negro metiéndose en todas las comisiones y hablando con todos los delegados para que Persia hiciera acto de presencia en todas partes y se acordasen los delegados a la hora de votar en la elección del Consejo. Acabó siéndome un personaje simpático.

Al conocer el golpe de Estado que ha destronado al Sha de Persia, he recordado al Príncipe Arza y Olé, que si como supongo, es primo de Riza Khan, debe haber ascendido y ser ahora más príncipe, pues la ventaja que tiene un hombre que se proclama Sha es que puede hacer príncipes a todos sus parientes y amigos. Siento ahora no haber cultivado más la amistad de este persa, que de la noche a la mañana habrá sabido que él mismo se había sublevado, y gracias a otros sublevados como él, tenía en el trono a un pariente. El otro Riza Khan, el que ha destronado a ese jovencito gordito y alegre que pasaba las noches en los dachings de Montmartre, es ahora un hombre importante, y si fué él quien nombró príncipe a su primo, ningún inconveniente habría en que me nombrase a mí infante persa, en calidad de amigo y admirador silencioso del modesto príncipe Arfa Mirza Riza Khan, o dicho con menos palabras, Arza y Olé.

CARLOS ESPLÁ.

París, Noviembre.

**El aguinaldo del soldado
Alicante para los
alicantinos**

A la carta del señor Martínez Anido, reclamando el importe de la recaudación local para el Aguinaldo del soldado, con el fin de que la Junta Central de la Cruz Roja unifique el envío y distribución del aguinaldo que separadamente se remite al Ejército de África, se ha contestado, diciendo que es en Alicante, cosa tan íntima, tan personalísima, tan de la entraña de pueblo, que sería hacer fracasar toda iniciativa, obligar a lo que el señor Martínez Anido pretende.

El pueblo alicantino, puede saber pues desde ahora que sus donativos son destinados directamente al aguinaldo para los soldados de la Princesa, que en África luchan.

Este ha sido el criterio de los señores que forman la Comisión y de las autoridades que la presiden: lo de Alicante para los alicantinos, mejor dicho, para los soldados de la guarnición de Alicante, que en África forma parte del Ejército de África.

La recaudación va muy favorablemente; la suma que la Alcaldía tiene recaudada hace esperar que el resultado sea muy halagador.

Los cupones para la contribución voluntaria en espectáculos, cafés, tranvías, etc., no dan el resultado apetecido, seguramente porque los encargados de invitar a esta recaudación son un poco parcos en la invitación.

AVISO

Habiendo dejado de depender de la casa de don Rafael Ayala, aviso a mis constantes favorecedores que desde hoy estoy a sus órdenes al frente de la gran sección de sastrería que la acreditada casa de novedades **MONTEPIÓ HERMANOS Y MARTINEZ**, acaba de montar y en donde las personas de gusto exquisito encontrarán un soberbio surtido de toda clase de géneros para trajes y abrigos a la vez que una confección esmeradísima a cargo de expertos operarios valencianos.

Los que se sirvan de esta nueva CASA, vestirán bien y económicamente. Especialidad en trajes de etiqueta y para bodas.

GABRIEL BEUT

**Para desembarcar en Orán,
un guardia civil se pone
un guardapolvo**

A pesar de las buenas relaciones de amistad que hoy corren entre Francia y España, no deja de ser motivo de dolorosa enseñanza la persistencia de prácticas que debieran ser abolidas por aquella nación para ofrecer a la amistad toda la cordialidad que es precisa.

En Orán todavía existe la orden de no dejar saltar a tierra vestidos de uniforme a los militares españoles que, procedentes de Melilla, pasan por allí para llegar a Alicante.

Recientemente venía a Alicante un guardia civil de Melilla, a bordo de un buque mercante. Tocó la embarcación en Orán, y el guardia quiso desembarcar para ver a una hija suya residente en la capital.

Le impidieron al guardia saltar a tierra vestido de uniforme, y como el hombre no disponía de traje de paisano y le era preciso ver a su hija, hubo un pasajero que le ofreció un guardapolvo. Lo aceptó, se cubrió con él y pudo lograr su propósito paternal.

Como este hecho, son frecuentes los que a diario se registran, y valía la pena de que las autoridades francesas se dieran cuenta de la diferencia de trato que se aplica por parte de ellos y de nosotros a cosas que a ambos afectan.

Ateneo de Alicante

CLASES DE IDIOMAS

Francés.— Profesor, Mr. Georges Peyré, director del Colegio Francés.

Inglés.— Profesor, Mr. Alberto Tonneau.

Queda abierta la matrícula para los señores socios del Ateneo en la Secretaría de dicho Centro, donde se facilitarán cuantos informes se relacionen con este curso especial que se inaugurará el día 1.º del próximo mes de diciembre.

Montepío de la Prensa

Desde año próximo funcionará en la Asociación de la Prensa el Montepío que organiza una junta especial presidida por don Manuel López Rodrigo que acaba de ultimar el plan a desarrollar con tanto acierto concebido que mereció generales elogios de la directiva de la sociedad de los periodistas.

Todos deben acoger con cariño ese Montepío que tan buena obra puede realizar y seguros estamos de que se le asegurará la vida próspera que se merece.

CON LOS OJOS CERRADOS...
se puede comprar lo que vende la
CASA AYELA

PIANOS Y AUTOPIANOS
A PEDAL Y ELÉCTRICOS
Los más portátiles
FONOGRAFOS - ARMONIOS - GUITARRA - DISCOS - BOLLAS - INSTRUMENTAL - VENTAS AL CORTADO Y A PLAZOS
GRAN PENSILVA, 1 - ALIBURTE

DOCTOR JOSÉ S. SAN JULIAN
ESTÓMAGO, HÍGADO E INTESTINOS
RAYOS X
Paseo de los Mártires, 2 pral. (Casa Carbonell)
Consultas de 10 a 12 y 3 a 6

**:: Ya han llegado ::
los nuevos modelos**

CHEVROLET

1926

VISITE LA EXPOSICION;
Antonio Arques Chaques
PLAZA DE ISABEL II, N.º 6
ALICANTE.

Teatro Principal

El sábado 5 diciembre 1925

[Sensacional acontecimiento]

Amalia de Isaura

la más eminente de todas

AMALIA DE ISAUURA la genial maquetista.

AMALIA DE ISAUURA la que dá vida a sus creaciones.

AMALIA DE ISAUURA la única estrella documentada verdad como tal.

AMALIA DE ISAUURA la primera de las triples cómicas.

AMALIA DE ISAUURA la actriz que tantas obras creó.

AMALIA DE ISAUURA la que presenta a tipos diversos en las variedades.

AMALIA DE ISAUURA la que tiene a sus públicos en constante hilaridad.

AMALIA DE ISAUURA en sus creaciones que jamás fueron imitadas por nadie y menos superadas.

AMALIA DE ISAUURA presentará a este público a la mejor estrella de baile que actualmente existe en España y que por su diversidad de repertorio es quizás

GOYESCA

la única que presenta los bailes exóticos norteamericanos.

GOYESCA a la que no se puede comparar con ninguna artista similar, por ser su arte personalísimo y original.

GOYESCA en los bailes clásicos hispanos.

GOYESCA en los bailes de caricaturas cómicas y regionales.

GOYESCA baila ruso, egipcio.

GOYESCA hace una verdadera creación en los Fados portugueses.

GOYESCA fué calificada por Santos Chocano como

El alma que danza

Este es el programa que presentará la genial

Amalia de Isaura

EL 5 DE DICIEMBRE DE 1925 EN EL

TEATRO PRINCIPAL

**USAD CUELLOS
SIMPLEX**

Sin forros ni entretela, no se arruga, no se encoje, es cómodo, elegante y tiene el aspecto de un cuello planchado. De venta en las principales camiserías.

Exijid la marca

FUNERARIA LA ALICANTINA

MANUEL BAEZA

AGENCIA DE POMPAS FÚNEBRES

López Torregrosa 17 (antes Liorna).—Cochera: Carretera de Ocaña, 2

Servicio el más moderno y más económico.

Esta Funeraria no está unida a las demás.

Compañía Trasmediterránea
BARCELONA

SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 19 DE ABRIL DE 1925

Domingos	(12 h.)	vapor-correo para Ibiza y Palma
Lunes	(16 h.)	directo para Orán y Melilla
Miércoles	(14 h.)	directo para Barcelona
Jueves	(17 h.)	para Valencia y Barcelona

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.)—Salidas semanales para Cefte y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra.

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para fletes, pasajes e informes, dirigirse a la Delegación de la Compañía en Alicante.—Paseo de los Mártires n.º 3, bajos.—Telegramas y telefonemas: **Mediteranea**



DE FAMA MUNDIAL

Depositario exclusivo para la provincia

JULIAN RUIZ ROMERO

Pardo Gimeno, 16. - Teléfono 657



**LECHE CONDENSADA
MARCA
LA LECHERA**

La única que reemplaza ventajosamente a la leche fresca en la alimentación de los niños y en los usos domésticos.

Folleto gratis a quien lo solicite de la **SOCIEDAD NESTLE**, Gran Vía La yetana, 41 Barcelona

**CONSULTA DE MEDICINA NATURAL
y especial de enfermedades
de los ojos**

Dr. Candela Ardit

P. de Castelar, 1 - De 10 a 1 y de 3 a 5

Vida Teatral

PRINCIPAL

Con «El canciller de hierro» se despidió anoche del público alicantino la compañía Alcoriza, que ha presentado con la admirable suntuosidad y buen gusto que le son peculiares las emocionantes obras que forman su repertorio.

Los artistas todos han sido justamente aplaudidos distinguiéndose Emilia de la Vega, Laura Alcoriza, Carmen Alcoriza y los señores Bardem, Santamaría y Farnós.

AMALIA ISAUURA

El día 5 debutará en el Principal, la genial cancionista Amalia de Isaura, formando espectáculo con la bailarina «Goyesca».

NOTICIAS

Luis de Llano, con su compañía regresó de Ondara y Denia, donde ha hecho una brillante temporada, corta pero provechosa.

Mañana cumplirá un compromiso anterior contraído, dando una función en Jijona, y el día 2 debutará en Elche.

—El inimitable artista Sanz, ha actuado en Elche durante tres días obteniendo un éxito clamoroso, como corresponde a su ingenio y a su arte.



**Fortalece pronto
DE GUSTO AGRADABLE**

Todos los Médicos lo conocen prácticamente, lo recetan y lo toman.

En el año 1897 fué presentado a la Real Academia de Medicina que lo aprobó y recomendó a las personas débiles. Cómprelo hoy mismo

NUTRE RÁPIDAMENTE EL SISTEMA NERVIOSO MUSCULAR DIGESTIVO Y ÓSEO

SÓLO VALE 5 PTAS.

DIARIO ANECDÓTICO

El alcalde está en Madrid

Cuando se celebró el día 23 de enero de 1925 el homenaje que el conde de Vallellano propuso a todos los alcaldes españoles en honor del rey, concurrían a la corte centenares de alcaldes de toda la nación.

Una de aquellas noches se representaba en el teatro Lara «El ama de la aldea», comedia de Linares Rivas, y el público que abarrotaba el local, seguía con creciente interés la historia.

Se llegó a una escena en que uno de los personajes tiene que decir al otro:

—Estoy esperando al alcalde.
Pronunciada la frase por el actor, desde la galería salió una voz de barítono que con gracia madrileña exclamó:

—¡No lo espere, que está en Madrid!
La ovación que le dieron la hubiera querido para sí Linares Rivas el día del estreno.

Manteca ARIAS en La Manchega CASTAÑOS 3

Gente conocida

Ha dado a luz felizmente, un niño muy hermoso, la esposa de nuestro querido amigo don Rafael Benítez Ausó, funcionario de este Municipio. Felicitamos a los venturosos padres.

—Vatré dentista se ha trasladado a la Avenida de Méndez Núñez 4.— Consulta de 10 a 1 y de 3 a 6.

—El Dr. F. Antón Pastor ha trasladado su consulta a la calle de Calderón de la Barca 17, primero.

—Marchó a Madrid, don Joaquín Corredor con su hijas.

—Regresó de Londres el comerciante don Francisco Más Gomis distinguido amigo nuestro.

—Para París sale hoy el exalcalde don Antonio Bono.

—De Burgos ha llegado para pasar en Alicante la invernada doña Isolina de Carvajal.

—Se halla restablecido el médico dentista don José Estruch.

—Se encuentra ligeramente enfermo don Román Bono.

Palace Hotel.—Llegaron: Don Manuel González, propietario de Gijón; don Juan Megarion, mecánico de Villena; don Vicente Fayos, comerciante de Sevilla.

—Pensión Torres.—Llegaron: Don José Devesa, viajante de Denia; doña Leonor Moreno, artista de Alcoy.

¡OCASION!
LEGITIMA «GILLETTE»
a 8'50 pesetas
AFRITADO PERFECTO
DEPOSITARIO
PENADES Y CHORRO
Ferretería.—Mayor, 11

Comerciantes prevénganse!

Lleve su contabilidad ajustada a los preceptos del Código de Comercio.

No deje para mañana poner su contabilidad bajo la ley.

Ordenación de Contabilidades.—Sagasta 55.

Consultorio Mercantil

Carmelo Establier

Aparicio, 9

Almacén de coloniales, bacalao y salazones

Conservas "ALBO"
Sacos de yute y algodón confeccionados en su fábrica «LA TANGELINA»

ALICANTE

Todo el mundo elegante

puede vestir armonizando la buena calidad con la economía comprando sombreros, gorras, camisas, guantes, corbatas, bufandas, gabardinas, impermeables, paraguas y bastones, entre otra infinidad de novedades en «El Río de la Plata» Mayor 22, Alicante. Ver precios en los escaparates.

Propague V. el DIARIO

AVISO Ateneo de Alicante

El sábado pasado, dió en este centro Cultural, su segunda conferencia el médico don Angel Pascual Devesa, completando el estudio que hizo en la primera sobre «Defensa social de la infancia», versando aquella sobre «Puericultura de la primera infancia».

El doctor Pascual Devesa ha expuesto estas interesantes cuestiones con maestría indiscutible, sabiendo descubrir en ellas la razón y la ternura que encierran.

La necesidad imperiosa de defender y cuidar al niño debe estar en la conciencia de todos como igualmente la injusticia enorme, de lamentables consecuencias, que se comete, con el abandono del futuro hombre.

La organización societaria como finalidad, desampara al individuo, aliándose con el genio de la especie y no debe ser así, sino que la colectividad debe ser un medio puesto al servicio de la utilidad individual y en pugna, por lo tanto, con el genio de la especie.

Esta protección que la sociedad debe dispensar al individuo se hace más necesaria en el niño por su fragilidad y su porvenir.

Todo movimiento de defensa social, es universal, lo que eleva la espiritualidad y conduce a borrar las fronteras y cuantas diferencias, de todo linaje, separan a los hombres.

Estas fueron las ideas directrices desarrolladas en la primera de las Conferencias que terminó el señor Pascual Devesa haciendo un bosquejo de las principales instituciones creadas para proteger y educar al niño.

El la segunda conferencia el disertante se ocupó de los cuidados y protección del niño en la lactancia, en ese periodo en que reducida la vida casi por completo a las funciones vegetativas es cuando está el niño más desvalido, que, además, se desarrolla en un medio mal preparado para sus exigencias y necesidades.

Por desgracia, las madres, en general, no están técnicamente preparadas para cuidar al lactante, aunque sean las más aptas, en el orden afectivo.

El conferenciante hace consideraciones sobre las diversas clases de lactancia, ensalzando la supremacía de la materna.

Se ocupa por último de las instituciones llamadas «Jota de leche», donde se les procura a las madres enseñanzas y alimentos adecuados al lactante. Realza la utilidad de estos centros que no son simples expendurias de leche sino que tienen un carácter científico y técnico, haciéndose en ellos un estudio de cada niño para acoplarla en cada momento la forma de alimentación vigilando su desarrollo y sus desviaciones patológicas, al propio tiempo que se les suministra la leche esterilizada y condicionada a sus necesidades variables.

Algunos comentarios orales, en la primera conferencia, y la lectura de oportunas y delicadas poesías en la segunda realzaron el valor científico de estas conferencias, en las que el doctor Pascual Devesa ha puesto de relieve sus conocimientos y la afición que tiene a estas importantes y delicadas cuestiones.

El público que acudió esos días al Ateneo, supo apreciar el valor de estas enseñanzas y lo demostró con sus aplausos sinceros.

La conferencia correspondiente al próximo sábado, estará a cargo de nuestro culto colaborador don Francisco Figueras.

«La mujer, el amor y el feminismo» es el tema que habrá de desarrollar el señor Figueras Pacheco, con su elocuencia sugestiva, en la cátedra de nuestro primer centro cultural.

Sin duda constituirá la nueva disertación del ilustre publicista alicantino un éxito más para el conferenciante y para el Ateneo cuyo curso ha comenzado ogaño tan brillantemente.

CANAS
AGUA DE COLONIA
LA CARMELA
lavento maravilloso
para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua de Colonia «LA CARMELA»; no mancha la piel ni la ropa, pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos: su acción es debida al oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano. Venta al por mayor, Droguerías y Perfumerías. Detall todas partes.

DR. GARZARÁN
Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos.
Tratamientos modernos de dichas enfermedades.
BAILÉN, 20.—ALICANTE.
Consulta de 11 a 1

HACEN FALTA
Pantalones y Chalequeras
EN LA SASTRERIA
Vidal, (hijo) de Elda

JOYERÍA FINA 'SEGISA'
RELOJ IDEAL
El mejor reloj de oro al alcance de todo el mundo.—Por 15 pesetas mensuales puede usted adquirir el maravilloso reloj de oro SEGISA. Gratis las composturas.—Diez años de garantía.—Con buena voluntad y poco dinero puede usted comprar una valiosísima joya. Largos meses de crédito. De fábrica a consumidor. Nada de intermediarios. Pidan hoy mismo catálogos y soliciten ver muestrarios en la REPRESENTACIÓN «SEGISA». Santo Tomás 3, 2.º—ALFREDO ARACIL.

PENSIÓN ALICANTINA
DE
VICENTE LLORET
SITUADO EN EL CENTRO DE LA CAPITAL
Ex-concesionario del balneario ALHAMBRA DE ALICANTE — Espaciosa habitaciónes.—Cubiertos económicos.—Cocina de primer orden.
PENSIÓN DESDE 16 PESETAS
Caspe, 31, 1.º, 1.ª (chaflán Lauria) BARCELONA.

AUTOMÓVILES
Donnet-Zedel
7 CV. y 10-12 CV. 1925.
AGNCIA para Alicante. AUTO-SALÓN José Estevan Herrero. San Fernando 39 (entre Casino y Círculo Mercantil)

Noticias y reclamos

Durante las últimas 24 horas se han sacrificado en el Matadero de esta capital las siguientes reses:
Vacuno, 5; lanar, 12; cabrio, 33; cerda, 18.

Por Real Orden de 17 del corriente se autoriza a don Manuel López Gomis, corredor de Comercio de la plaza mercantil de Novelda, para que pueda intervenir en las operaciones mercantiles, ampliando su esfera de acción, en los pueblos de Monóvar y Aspe.

En una carnicería de Dolores se efectuó un robo.
Como presunto autor fué detenido Pedro José Sánchez Moreno.

Es de interés saber cuales son las 58 especialidades que ocuparán los 58 pisos del nuevo edificio para la perfumería la Ciudad de Roma hoy en call Altamira 4. Seguramente al primer piso irán los juguetes de Navidades y Reyes, al segundo piso la sección de Perfumería, al tercero... ya lo enumeraremos otro día.

SE ALQUILA GABINETE con alcaoba amueblados con derecho a cocina.
También se admiten huéspedes con o sin pensión.
Razón Puesto de libros que lance. Plaza de Isabel II.

DORADOR de muebles, altares etc. Miguel Morales, procedente de Madgid. Calle, Jorge Juan 17.

SE DESEAN agentes propagañda para la venta de novelas por entregas. Pueden ganar de 10 a 15 ptes. diarias.
Razón Villa vieja 67, 1.º.

SE ALQUILA Torre con o sin amueblar con doce habitaciones, cuarto de Baños, termo-sifon, Agua propia, jardín y arboles frutales y garaje.
Calle de San Vicente, calle de Ceres núm. 91.—cincuenta metros del tranvía.
Razón Zapatería la Lucentina, Plaza Isabel II, 24.

SE ALQUILA un local cercado, con cobertizos, en la calle de Segura, junto al torreón y otro solar en la calle de las Delicias esquina a Soto.
Razón: Mayor, 40.

GABINETE amueblado se cede amplio muy soleado punto cañtrico, ascensor, cuarto de Baño.
Calderón de la Barca 2, esquina a Alfonso el Sabio.

PERDIDA en el trayecto comprendido entre los muelles del puerto y las salinas de Rav ille en la carretera de Santa Pola se ha perdido una rueda de repuesto de un automóvil ESSEX con cubierta GOODRICH. Se ruega al que se la haya encontrado la devuelva al Garage Alhambra, calle de San Fernando de esta donde se le gratificará.

EN LA PARTIDA DE LOS ANGELES 3.ª calle en proyecto paralela a la carretera de San Vicente, se vende casa nueva solada de planta baja que es á terminándose de construir.
Darán razón frente a la misma.

JOVEN de dieciséis años desea trabajar en cualquier colocación. Buenas referencias. Razón en esta Redacción.

SE ALQUILA buen piso, en sitio céntrico. Villavieja 19 2.º.

Sombreros para señoras y niñas
ULTIMAS NOVEDADES
F. CAÑAMAQUE
ALTAMIRA 16, ENTRESUELO

Conferencia de Sella Mora

Sella Mora dió en el Casino de Benalúa una amenisima conferencia.
Hizo la presentación del joven e inteligente conferenciista el presidente don Manuel Golf pronunciando elocuentes frases de elogio del señor Sella.

Y este cautivo al auditorio desarrollando el tema «Lo que soñamos» de manera sugestiva y erudita como correspondía a hombre de prosapia espiritual.
Fue muy aplaudido por la escogida concurrencia que asistió al acto.

Coma Vd. las exquisita sardinas, y el rico salmón

ALBO

Representante: José Lloret
RAFAEL TEROL, 12

Garage España
El mejor de Alicante
Parque de Canalejas

MONJA-QUINA
VINO JEREZ
APERITIVO
Y
RECONSTITUYENTE

CAYETANO DEL PINO
SUCESOR DE
C. DEL PINO Y CIA
JEREZ DE LA FRONTERA

DE VENTA EN LOS
PRINCIPALES
ESTABLECIMIENTOS
y Droguerías

CUENTOS DEL "DIARIO"

¡No era como las otras!

Llamábamos el «Nido estudiantil» a aquella casa en que me hospedaba durante los amables días del preparatorio de Ciencias. Y el nido lo formábamos seis bigardos camaradas que como principal deber nos impusimos el de procurarnos una vida lo más placentera posible.

Frente a nuestros balcones teníamos los de un taller de modistillas que constantemente cantaban a coro la tonadilla de moda mientras no daban paz a la aguja. A sus canciones respondíamos nosotros con las nuestras no muy acordes.

Estudiante sin novia es algo inverosímil. Nosotros necesitábamos tenerla, y un buen día celebramos consejo y decidimos buscarla donde la teníamos más a mano: en la casa de enfrente. Hubo sorteo y a mi correspondió una morenaza de ojos abismales, pero que tenía un defecto: era coja; y ello no empañaba su singular belleza y sus gracias.

Eran las seis. Como de coscumbre esperábamos a nuestras respectivas novias. Vinieron a nosotros todas corriendo...todas menos mi pobrecita cojita que venía renqueando. No traía el jesto alegre de siempre y su ceño fruncido denotaba hallarse poseída de honda preocupación que, en vano, trataba de ocultar.

—¿Qué pasa? María, no pareces la de siempre. Dime que disgustillo te apena...

No hubo medio de lograr una respuesta, y menos de conseguir hacer volver a su rostro la alegría que siempre lo iluminaba.

No desistí por ello, y tras no pocas admoniciones cariñosas logré que entre sollozos y suspiros y sin alzar sus ojos hasta los míos me dijera balbuciente:

—¡Basta ya! Ya hemos tonteado bastante. Y rompió a llorar franca, desconsoladamente. Yo aturrido no sabía que palabras buscar para su consuelo. Ella, no sin esfuerzo prosiguió:

—Yo se que para tí no soy más que un pasatiempo. Se que no me quieres; estoy segura de que te soy indiferente.

Las lágrimas la ahogaban. Y tras una pausa dijo eroicamente:

—¡Ah! ¡Si yo pudiera estar segura de que no te amo...

Intenté replicarle. No me dejó. Llorando, siguió:

—Al principio, como todas mis compañeras, creí que también yo hallaría en tí un entretenimiento y nada más. Jamás creí que podría llegar a amarte. Creí que este devaneo sería como todo, que nace y muere sin dejar estela. Pero veo que mi cariño lejos de extinguirse se aviva cada vez más. Dejemos esto; déjame y procura ahora que es tiempo ahogar este amor...

Y ponía en sus frases tal fuego de convicción y tal matiz de dolor y desaliento que llegó a hacerme enmudecer por la emoción.

—Yo te creí como las demás...

Ella me tendió su mano breve y temblorosa y nos separamos para siempre.

Desde entonces no la volví a ver más. Dejé de trabajar en el taller frontero y cuando miraba a sus compañeras ellas me sonreían enigmáticas. Mil veces pregunté por ella y nadie supo decirme que rumbo siguió en su caminar por la vida.

Desde entonces las canciones fueron en el taller más tristes y irías. Y como jamás olvidé aquel episodio romántico de mis años estudiantiles, cuando evoco su recuerdo, pienso en aquella María que no era como las demás compañeras porque tenía un cerebro clarividente y un corazón lleno de amor.

Las otras eran gorriónes que picoteaban las briznas donde las hallaban...

ANGEL PEREZ RUSO

La "señal Anastasia" durará un rato

Madrid (Teléfono).—En la Presidencia se ha facilitado una extensa Nota a la Prensa referente al funcionamiento de la censura. Dicese en ella en resumen que contra lo que se ha venido diciendo por algunos periódicos no es cierto que el Directorio piense suprimir la censura a la Prensa. Subsistirá mientras el gobierno y subsistirá mientras gobierna el gabinete que le sucede.

Piel y sombreros. El taller de sombreros se ha trasladado de la calle de Rafael Terol 21 a la plaza de Isabel II 5, entresuelo.

Comienza la repatriación

Madrid (Teléfono).—El parte oficial de Marruecos solo dice hoy:

Con motivo de la reorganización anunciada, han sido repatriadas fuerzas de los batallones de la Corona y Alcántara.

El regreso de doña Victoria

París (Radio).—La reina de España estuvo esta mañana en el Hospital del Hotel Dieux, acompañada de algunas personas de su séquito.

Visitó la sala de enfermos y conversó con algunos de ellos.

Mañana a las doce y media saldrá para Madrid.

Los disturbios en China

Nueva York (Radio).—El gobierno de Washington ha enviado un destructor a Shang Hai.

Están preparados varios buques más para salir con el mismo rumbo.

Maison Dorée

Sirve el café combinado Yauco, Puerto Rico y Moca, cerveza siempre fresca, aperitivos... finos...

Temporada de Mariscos

Los bolcheviques, propicios

Londres (Radio).—Corre el rumor de que cuando el ministro de Negocios Extranjeros británico atravesara Francia, de regreso de Ginebra, se entrevistará con Chicherin.

Parece que este encuentro ha sido deseado por los rusos y no ha sido rechazado por los ingleses.

Acercas del mismo se guarda la más absoluta reserva.

Primo de Rivera y sus trabajos

Madrid (Teléfono).—En su despacho del ministerio de la Guerra permaneció durante toda la mañana el presidente del Directorio trabajando. Despachó con la mayoría de los subsecretarios.

Recibió al general Mayandia y al obispo de Tenerife.

EL BANCO DE ESPAÑA

Luego, Primo de Rivera recibió a una comisión del Banco de España presidida por el director don Carlos Vergara.

Se ignora de qué se trató en esa entrevista que ha sido de larga duración y a la que se concede extraordinario interés.

ESTA TARDE

Primo de Rivera permanecerá encerrado esta tarde en su despacho de guerra, trabajando hasta la hora de ir a cenar a Palacio con el Rey.

Primo de Rivera nos ha manifestado que celebrará una extensa conferencia con el Monarca, abandonando por lo tanto muy tarde el regio Alcázar.

De Marruecos

ZONA FRANCESA

Fez (Radio).—El temporal de lluvias continúa.

El enemigo sigue mostrándose activo, especialmente en el frente de Vivani y Vued Ghezar.

La artillería hizo fuego contra las concentraciones enemigas, señaladas al Norte de Yebel Mesaud y Valle del territorio de los Senhadjas, dispersadas ya varias veces a cañonazos.

Agitaciones en Egipto

Malta (Radio).—El crucero ligero «Tonos» ha recibido orden de marchar urgentemente a Alejandría, a pesar de la tempestad que reina en esta ciudad.

Parece que la situación en Egipto se ha agravado con motivo del agrupamiento de los socialistas y diputados del Parlamento disuelto contra el gobierno.

La Lotería

Hasta las seis de la tarde hemos detenido el cierre de la edición, esperando la lista del sorteo de la lotería de hoy.

En Telégrafos, nos dicen, después de las cinco, que se hace el servicio con Madrid, con gran retraso y por Valencia: que han insistido varias veces en hacer que Valencia pidiera a Madrid lo que tuviera de Lotería, logrando que dieran la lista para una hoja que en Alicante se publica solo los días de sorteo, y que por lo visto cuenta con preferencias de los elementos que a nosotros no nos alcanzan.

Lamentable es, lector amigo, pero no podemos hacer más que lamentarnos y apretar... contra el asiento.

MIÉRCOLES Y JUEVES EL PELIDRAMA EN DOS JORNADAS DE IMPRESIÓN SUGESTIVA Y DESARROLLO EDUCADOR.

IDEAL

Las dos tormentas

La ventura del hogar hecho por el amor.

PRÓXIMAMENTE

EL LAZARILLO DE TORMES

LA REVOLTOSA

Un crimen pasional

Valencia (Teléfono).—Miguel Navarro antiguo amante de Encarnación Val, intentó varias veces reanudar sus relaciones sin conseguirlo.

Añoche fué a despedirse de ella por marchar a América.

Discutieron y le hizo un disparo que la hirió en el brazo izquierdo, leve. Miguel creyendo que la había matado disparóse un tiro en la cabeza quedando moribundo.

La Hispano Alemana

Enrique Esteinkamp

MAYOR, 7.

Se venden PRISMÁTICOS superiores a precio de fábrica. Gran surtido en bisutería, objetos de arte y para regalo

Propague el DIARIO

Un consejo de guerra

Madrid (Teléfono).—En el Supremo de Guerra se ha visto la causa seguida contra el alférez C. M. por estafa.

En 9 de junio de 1923 dicho alférez que estaba destinado al Tercio pasó al regimiento de Luchana.

Antes había estado en observación en el Manicomio de Cienpueuelos.

Llegó a Barcelona y recorrió numerosas fondas yéndose de todas sin pagar.

Fuó procesado por estafa y se le condenó a seis meses y un día por un delito y a dos meses y un día por otro.

Hoy el fiscal ha pedido la confirmación de la pena.

El defensor, considerándolo irresponsable, ha solicitado la absolución.

Informaciones de boxeo

Madrid (Teléfono).—Esta noche contendrá en Berlín Paulino Uzcudum con el campeón de Alemania. Reina gran expectación en Madrid por conocer el resultado.

—En Madrid verificase esta noche una velada pugilística en la que contendrá Ricardo Alís con el campeón francés Pionniers.

También lucharán Gironés y You You.

—Añoche llegó el boxeador Ruiz. Su anunciado match tendrá lugar el día 20.

Se vende el bar

Gato Negro

Razón: MANUEL LÓPEZ, San Fernando, 2.

Torrente Camisería de moda

El perro de Xaudaró en alfileres de corbata :-: Capricho de gran novedad :-: Última moda.

Camisería Torrente

San Fernando y Triunfo

El Consejo ferroviario

Madrid (Teléfono).—Se ha reunido esta mañana el Consejo Nacional Ferroviario que ha celebrado una sesión rica en discusiones en incidentes.

En ella se dió cuenta del oficio del ferrocarril de Villena a Alcoy en el que renuncia a entrar en el nuevo régimen ferroviario por haberse estimado con gran escasez su cuantía.

La crisis alemana

Berlin (Radio).—El jefe del Estado encargó a Luther de formar gobierno.

Este será constituido probablemente por una concentración nacionalista y democrática si, como se espera, se logra unir a esas dos orientaciones políticas.

Teatro Nuevo

PROGRAMA PARA HOY

La emocionante película en cinco partes titulada:

SIEMPRE AUDAZ

y una graciosa película cómica en dos partes

AMENIZADO POR EL TERCETO Y EL ORQUESTAL HUFFEL

Elías Tormo en Játiva

Játiva (Teléfono).—Ayer llegó el catedrático de la Universidad Central don Elías Tormo.

En el Ayuntamiento se le ofreció un banquete al que asistió lo más selecto de Játiva.

Por la tarde dió una conferencia a los niños de las escuelas y por la noche dió otra organizada por la revista «Unión Cultural Setabense».

Fuó aplaudidísimo.

Esterería de A. Aznar

VIRGEN DE BELÉN, 1

Alfombras inmejorables desde 1.75 ptas.

Esteras para alfombrar pisos desde 2.50 metro. Tapices, a 27 pesetas, los de 50.

Recibimos encargos para alfombrar pisos a precios reducidos. Colocamos y arreglamos linoleum.

COÑAC BLAZQUEZ

ANTIQUARY

ESPECIALIDAD